

متحدہ سوشل فورم کے تحت ٹیلی ویژن، فلم اور اسٹیج کے قومی و بین الاقوامی شہرت یافتہ

فنکاروں اور کھلاڑیوں کی طارق روڈ پر سیلاب زدگان کیلئے امدادی مہم

کراچی۔۔۔ (اسٹاف رپورٹر)

پاکستان میں ٹیلی ویژن، فلم اسٹیج کے نامور اور قومی و بین الاقوامی شہرت یافتہ فنکاروں اور کھلاڑیوں نے منگل کے روز طارق روڈ پر متحدہ قومی موومنٹ کے فلاحی ادارے خدمت خلق فاؤنڈیشن کے تحت سیلاب زدگان کیلئے جاری امدادی مہم کیلئے عوام سے عطیات وصول کئے۔ اس موقع پر ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی کے رکن سیف یارخان، حق پرست ارکان قومی اسمبلی محترمہ خوش بخت شجاعت، رشید گوڈ نیل اور حق پرست صوبائی وزیر عبدالرؤف صدیقی کے علاوہ نامور فنکار و کھلاڑی اداکار عمر شریف، عابد علی، ایاز خان، انور علی بلوچ، شہزاد علی خان، لیاقت سولجر، وسیم حیدر، ڈاکٹر فوزیہ، عمران رضا، عرفان موتی والا، گلوکار افرامیم، امجد صابری، امجد رعنا، حسن جہانگیر، سابق ٹیسٹ کرکٹر معین خان، الپن اصلاح الدین اور شوآرگنار نزر شعیب پوسٹسٹ طارق روڈ کی مختلف مارکیٹ کمیٹیوں کے عہدیدار بھی موجود تھے۔ متحدہ قومی موومنٹ کے متحدہ سوشل فورم کے تحت ہونے والی اس عطیاتی مہم کے سلسلے میں فنکار اور کھلاڑیوں نے متین سینئر، سپر شاپنگ مال، دبئی مال، شالیما سینئر، ڈولمین سینئر، آر آئی مارکیٹ اور طارق روڈ پر موجود دیگر دکانداروں، ہاکروں اور خریداری کیلئے آئے عوام سے عطیات وصول کیے۔ اس سلسلے میں انہوں نے اپنے ہاتھوں میں ایک بڑی جھولی اور ڈبے اٹھائے ہوئے تھے اور انہوں نے اپنے دامن سے جھولی بنا کر بھی عطیات وصول کیے۔ طارق روڈ پر چھوٹے بڑے دکانداروں اور عوام کا جوش قابل دید تھا انہوں نے دل کھول کر اور حسب توفیق خدمت خلق فاؤنڈیشن کو اپنے عطیات دیئے، حتیٰ کہ اس کارخیر میں کنگھے، ناٹھے، پن اور دیگر چھوٹی موٹی اشیاء فروخت کرنے والے بزرگ، کم عمر بچے، چچیاں اور فقراء بھی پیچھے نہیں رہے اور انہوں نے بھی اپنے نقد عطیات ان فنکاروں اور کھلاڑیوں کی جھولی میں ڈالے۔ ان فنکاروں اور کھلاڑیوں نے شاپنگ سینٹر میں دکان دکان جا کر عطیات وصول کیے جبکہ عطیات جمع کرنے کے سلسلے میں تیار کیے گئے فلوٹ پر بھی کھڑے ہو کر انہوں نے عوام سے عطیات دینے کی اپیل کی۔ اس فلوٹ نے پورے طارق روڈ کا گشت کیا۔ طارق روڈ پر عطیات کی وصولی کے دوران مختلف مقامات پر رکن رابطہ کمیٹی سیف یارخان، حق پرست اراکین قومی اسمبلی، فنکاروں اور کھلاڑیوں خوش بخت شجاعت، رشید گوڈ نیل، عمر شریف، انور علی بلوچ، ایاز خان، عابد علی، اصلاح الدین، لیاقت سولجر نے کہا کہ ہم جناب الطاف حسین کی ہدایت پر سیلاب زدگان کی امداد کیلئے عطیات وصول کرنے اپنے گھروں سے باہر آئیں ہیں عوام اپنے سیلاب زدہ بھائیوں اور بہنوں کی مدد کیلئے آگے آئیں اور خدمت خلق فاؤنڈیشن کو زیادہ سے زیادہ عطیات دیں۔ انہوں نے کہا کہ یہ پاکستان کی تاریخ کا سب سے بدترین سانحہ ہے شروع میں ہم سب سوئے ہوئے تھے سب سے پہلے الطاف حسین نے ہمیں جگایا ہے تو ہمیں اب جگاتے رہنا چاہئے۔ وہ سیاست داں جنہوں نے اپنی سیاست سے اربوں روپیہ کمایا آج وہ اپنے حلقوں تک میں نہیں جا رہے ہیں جبکہ ہم عوام میں ہیں اور عوام ہی سے بھیک مانگ رہے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ اس سانحہ پر ہمیں توجہ کرنی چاہیے متحدہ قومی موومنٹ سب کو متحد کرتی ہے اور اس نے آج ہم فنکاروں اور کھلاڑیوں کو بھی متحد کر دیا ہے، ہم سب ایک ہیں ہمیں کھلے آسمان کے نیچے رہنے والے اپنے بھائیوں کو چھت دینا ہے قائد تحریک الطاف حسین اسی کیلئے جدوجہد کر رہے ہیں الطاف حسین نے تمام فنکاروں اور کھلاڑیوں کو ایک جگہ کھڑا کر دیا ہے، ہم ان کی ہدایت پر جگہ جگہ جائیں گے اور عطیات وصول کر کے بتادیں گے کہ وہ اس مشن میں تنہا نہیں ہیں۔ قائد تحریک الطاف حسین نے ہمیں دعوت فکری اور ہم چل پڑے، ہم اپنے بھائیوں کی مدد کیلئے اپنے ہی بھائیوں کے سامنے ہاتھ پھیلائے آئیں ہیں جس کی ابتداء الطاف حسین نے کی ہے ہم سب مظلوموں کے ساتھ ہیں، سوال صوبے یا قومیت کا نہیں ہے سیلاب زدہ ہمارے بھائی ہیں آج ہم ان کے کام آئیں گے تو وہ کل ہمارے کام آئیں گے۔ رکن رابطہ کمیٹی سیف یارخان نے فنکاروں اور کھلاڑیوں سے عطیات کی مہم میں حصہ لینے پر اظہار تشکر کیا۔

ایم، کیو ایم کی رابطہ کمیٹی کے ڈپٹی کنوینر ڈاکٹر فاروق ستار کا سکھر بیراج کا دورہ،
 خدمت خلق فاؤنڈیشن کے صدر دفتر سے قاسم آباد، ڈیرہ غازی خان اور سکھر کے سیلاب متاثرین کیلئے
 متعدد ٹرکوں پر مشتمل امدادی سامان اور ادویات کی ایک اور بڑی کھیپ روانہ ہونیوالی
 امداد کو سکھر حیدرآباد پنجاب پہنچنے پر رابطہ کمیٹی کے ارکان حق پرست صوبائی وزراء نے وصول کیا

کراچی۔۔۔ 24، اگست 2010ء

متحدہ قومی موومنٹ کے قائد جناب الطاف حسین کی ہدایت پر ایم کیو ایم کے فلاحی ادارے خدمت خلق فاؤنڈیشن کے صدر دفتر کراچی سے مزید 9 ٹرکوں پر مشتمل امدادی سامان اور ادویات کی ایک اور بڑی کھیپ اتوار کے روز قاسم آباد، ڈیرہ غازی خان اور سکھر کے سیلاب متاثرین کیلئے روانہ کر دی گئی اس طرح خدمت خلق فاؤنڈیشن اب تک ساڑھے 13 کروڑ روپے کا امدادی سامان اور ادویات متاثرین سیلاب کیلئے روانہ کر چکی ہے۔ امدادی کھیپ خدمت خلق فاؤنڈیشن سے ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی کے رکن حق پرست صوبائی وزیر شعیب بخاری اور ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی کے رکن وسابق سٹی ناظم مصطفیٰ کمال نے اپنی نگرانی میں روانہ کیا۔ امدادی کھیپ میں کروڑوں روپے مالیت کی غذائی اجناس، ادویات اور ضروریات زندگی کی دیگر اشیاء شامل ہیں۔ خدمت خلق فاؤنڈیشن کے صدر دفتر سے سکھر کیلئے روانہ کئے گئے امدادی سامان کے ٹرکوں کو ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی کے ڈپٹی کنوینر و وفاقی وزیر سمندر پارپاک ستانیز ڈاکٹر فاروق ستار اور رابطہ کمیٹی کے رکن اشفاق منگی نے وصول کیا۔ بعد ازاں گزشتہ روز ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی کے ڈپٹی کنوینر و وفاقی وزیر برائے سمندر پارپاک ستانیز ڈاکٹر فاروق ستار سکھر میں ایم کیو ایم کے فیلڈ اسپتال کا دورہ کیا اور مریضوں کو طبی سہولیات کا جائزہ لیا۔ اس موقع پر ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی کے رکن اشفاق منگی اور سکھر میں موجود ایم کیو ایم کے ذمہ داران و کارکنان بھی ان کے ہمراہ تھے۔ فاروق ستار نے سکھر میں کمپ کے علاوہ سکھر بیراج کا دورہ بھی دورہ کیا اور وہاں پر سیلابی ریلے کے حوالے سے میڈیا کے نمائندگان کو بریفنگ بھی دی۔ علاوہ ازیں فاروق ستار نے امدادی سامان اور ادویات سمیت کھانا بھی شکارپور، جیکب آباد اور سکھر کے دیگر سیلاب سے متاثرہ علاقوں کے متاثرین میں تقسیم کیا اور اسکے بعد امدادی سامان کے ٹرکوں کو ڈیرہ غازی خان کیلئے روانہ کیا گیا جہاں امدادی ٹرکوں کو پنجاب میں ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی کے ارکان شاہد لطیف، افتخار اکبر رندھاوا اور حق پرست رکن قومی اسمبلی وسیم اختر نے وصول کیا اور امدادی سامان کو سیلاب متاثرین میں تقسیم کریں گے اسی طرح حق پرست رکن قومی اسمبلی ساجد احمد نے جنوبی پنجاب کے مختلف بازاروں اور مارکیٹوں کا دور کیا اور دکانداروں اور عوام سے سیلاب زدگان کی امداد کیلئے عطیات جمع کیئے جبکہ آزاد کشمیر میں سیلاب زدگان کیلئے جاری چندہ مہم میں حق پرست رکن آزاد کشمیر اسمبلی سلیم بٹ نے عوام، تاجروں اور دکانداروں سے سیلاب زدگان کی امداد کیلئے جاری چندہ مہم میں حصہ لیا۔ دریں اثناء حیدرآباد کے زونل انچارج محمد شریف حق پرست صوبائی وزراء نادیہ گبول، وزیر احمد خان، حق پرست ارکان اسمبلی زریں مجید، بلقیس مختار، ہیر سوہو، وسیم حسین اور اکرم عادل کے قاسم آباد کے گورنمنٹ بوائز پرائمری اسکول وحدت کالونی، گورنمنٹ بوائز ہائی اسکول فیز 1 قاسم آباد، گورنمنٹ ڈگری کالج قاسم آباد، گورنمنٹ پرائمری اسکول سیٹرن کالونی میں قائم متاثرین سیلاب کے کیمپوں کا دورہ کیا۔ خدمت خلق فاؤنڈیشن کے صدر دفتر سے قاسم آباد کیلئے روانہ کی گئی امدادی کھیپ حق پرست صوبائی وزیر برائے انسانی حقوق نادیہ گبول، حق پرست خواتین ارکان اسمبلی آنسہ بلقیس مختار اور محترمہ ذریں مجید حیدرآباد میں وصول کیا متاثرین سیلاب میں تقسیم کیا۔ امدادی سامان کے ٹرکوں کی قاسم آباد، ڈیرہ غازی خان اور سکھر روانگی کے موقع سے قبل ایم کیو ایم کے کارکنان اور رضا کاروں سے گفتگو کرتے ہوئے رابطہ کمیٹی کے ارکان شعیب بخاری اور مصطفیٰ کمال نے کہا کہ سیلاب زدہ متاثرہ بھائیوں کی امداد سب کا قومی فریضہ ہے اور قائد تحریک جناب الطاف حسین کی ہدایت پر ایم کیو ایم اور اس کا فلاحی ادارہ خدمت خلق فاؤنڈیشن متاثرین سیلاب کیلئے ہر ممکن اور بھرپور خدمات انجام دے رہا ہے۔ انہوں نے کہا کہ سیلاب متاثرین کیلئے ایم کیو ایم اور خدمت خلق فاؤنڈیشن کی عملی سرگرمیوں سے لاکھوں متاثرین مستفید ہو رہے ہیں اور انشاء اللہ ایم کیو ایم سیلاب سے متاثرہ ایک ایک خاندان کی بحالی تک امدادی سرگرمیاں انجام دیتی رہے گی۔ انہوں نے خدمت خلق فاؤنڈیشن میں امدادی سرگرمیوں میں مصروف رضا کاروں اور کارکنوں کو زبردست خراج تحسین پیش کیا اور کہا کہ دکھی انسانیت کی خدمت افضل ترین عبادت ہے۔

سیلاب زدگان کی امداد کیلئے ایم کیو ایم کے تحت سکھر کے بعد شکار پور، کندھ کوٹ اور کشمور میں بھی فیلڈ اسپتال قائم کر دئے گئے مریضوں کو جلدی و دیگر وبائی امراض سے بچاؤ کی ادویات مفت تقسیم کی جا رہی ہیں

کراچی۔۔۔ 24 اگست 2010ء

ایم کیو ایم کے فلاحی ادارے خدمت خلاق فاؤنڈیشن کے تحت سیلاب زدگان کی امداد کے لئے سکھر کے بعد شکار پور، کندھ کوٹ اور کشمور میں بھی فیلڈ اسپتال قائم کر دیئے۔ سکھر، شکار پور، کندھ کوٹ اور کشمور میں ایم کیو ایم کے فیلڈ فیلڈ اسپتال میں سیلاب کے متاثرین کو طبی امداد فراہم کی جا رہی ہے اور ڈاکٹر اور پیرامیڈیکل اسٹاف مریضوں کی علاج و معالجہ میں دن رات مصروف عمل ہیں۔ جبکہ مریضوں کو جلدی و دیگر وبائی امراض کی ادویات مفت تقسیم کی جا رہی ہیں۔ جبکہ ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی ارکان حق پرست وزراء ارکان قومی و صوبائی اسمبلی ISTC اور ایم کیو ایم زونل انچارجرز و کارکنان متاثرین کو غذائی اجناس بھی تقسیم کر رہے ہیں جس میں آٹا، دالیں، چاول، چائے کی پتی، نمک خشک دودھ، بسکٹا اور دیگر روزمرہ کی اشیاء شامل ہیں۔ اس موقع پر سیلاب زدگان ایم کیو ایم کی امدادی سرگرمیوں کو نہ صرف زبردست انداز میں سراہا بلکہ اے ایم کیو ایم خصوصاً الطاف حسین کی جانب سے صحیح منعموں میں دکھی انسانیت کی خدمت قرار دیا۔

